Fiche produit

Le 21/07/2025

SAVFIMA

e e s oo == ==

e ——

DETAILS

VIS SUPPORTS ET GABARITS
POUR CONSTRUCTION

HYDRAULIQUE EN B@ OFIX X+

DESCRIPTIF

Vis T30 ou T40 en acier au carbone.

Possibilité de visser entre 0° et 90° par rapport a la fibre - Fixe
sous n'importe que angle de vissage.

Téte spéciale permettant d‘étre noyée sans a coups évitant le
fendage et la fissuration du bois lors du vissage.

Livré avec embout long SihgaFix et SystemFix.

Supports de poutre, équerres de montage et gabarits de
pose.

Pour vis GoFix + 36,5 ou @8 mm.

Pré-percage supplémentaire autorisé pour I'assainissement de bois anciens ou de bois durs: pour @ 6,5 mm

avec @ 4 mm et pour @ 8 mm avec & 6 mm.
Télécharger I'aide pour le dimensionnement des entailles

Télécharger l'aide pour le dimensionnement des poutres a cheville

Télécharger l'aide pour le dimensionnement des passages

Télécharger l'aide pour le dimensionnement pour renforcement d'appui



Fiche prodult ...

SAVFIMA 20

Manuel de montage des vis @6,5 mm
Manuel de montage des vis @8 mm

Code Dimensions Désignation
216300 @ 6,5 x 120 mm T30- Boite de 150 vis
216301 @ 6,5 x 140 mm T30- Boite de 150 vis
216302 @ 6,5 x 160 mm T30- Boite de 150 vis
216303 @ 6,5 x 195 mm T30- Boite de 150 vis
216304 @ 8 x 155 mm T40 - Boite de 75 vis
216305 @ 8 x 155 mm T40 - Boite de 400 vis
216306 @ 8 x 195 mm T40 - Boite de 75 vis
216307 @ 8 x 195 mm T40 - Boite de 400 vis
216308 @ 8 x 220 mm T40 - Boite de 75 vis
216310 @ 8 x 245 mm T40 - Boite de 75 vis
216309 @ 8 x 220 mm T40 - Boite de 400 vis
216311 @ 8 x 245 mm T40 - Boite de 400 vis
216312 @ 8 x 295 mm T40 - Boite de 75 vis
216313 @ 8 x 330 mm T40 - Boite de 75 vis

216300C Pour GoFix X+ @ 6,5 mm Gabarit de pose SL1

216304C Pour GoFix X+ @ 8 mm Gabarit de pose SL2

216300E Pour GoFix X+ @6,5 x 120 mm et &6,5 x 160 mm Equerre de montage MW1
216300F Pour GoFix X+ @6,5 x 140 mm et &6,5 x 195 mm Equerre de montage MW2
216304E | Pour GoFix X+ @8 x 155 mm et @8 x 220 mm et @8 x 295 mm | Equerre de montage MW3
216304F | Pour GoFix X+ @8 x 195 mm et &8 x 245 mm et @8 x 330 mm | Equerre de montage MW2
216300A Pour GoFix X+ @&6,5 mm Attache pour poutre BH1
216304A Pour GoFix X+ @8 mm Attache pour poutre BH2




